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Ata da Quadragesima Segunda Sessao Ordinaria, da Terceira Sessao 
Legislativa, da Decima Legislatura, realizada nas dependencias desta Casa, ao 
quinto dia do mes de dezembro do ano de dois mil a vinte a tres, corn inicio 

as 

09h10min., sob a presidencia e presenca do Excelentissimo vereador Oslen 
Dias dos Santos (Tuti), bem Como, a presenca inicial dos Senhores 
vereadores: Adelson da Silva Rezende, Bernardo Patricio dos Santos, Claudinei 
de Souza Jesus, Darli Luciano da Silva, Derci Paulo Trevisan (Pitoco), Douglas 
Pereira Teixeira de Carvalho, Francisca Ilmarli Teixeira, Francisco Ailton dos 
Santos, Jose Vaz Neto (Ze Eskiva), Leonice Klaus dos Santos, Marcos Roberto 
Menin, Reginaldo Luiz da Silva (Naldo da Pista). De principio o Senhor 
presidente cumprimentou e agradeceu a todos, logo, solicitou do Senhor 
secretario a leitura da Lista de Presenca. Neste intermedio o Senhor presidente 
solicitou um minuto de silencio em pesar ao falecimento dos pioneiros Antonio 
Terhorst, Zelci Nezello e Dr. Wilmar David Lucas. Verificado o quorum e 
pedindo a protecao de Deus o Senhor presidente declarou aberta a presente 
Sessao. Passando ao Expediente deu-se a deliberacao da Ata da 42a Sessao 
Ordinaria a qual, previamente encaminhada e analisada pelos edis, foi aprovada 
integralmente pelos vereadores. Solicitou do Senhor secretario a leitura das 
corresponds"ncias recebidas: Oficio n° 021/2023, de 29 de outubro de 2023, da 
Diretora de Contabilidade, Ana Lucia Sandmann, Encaminha em midia digital 
anexa os balancetes referente ao mes de setembro e outubro/2023. 
Correspondencia Eletronica n° 5299/2023, de 28 de novembro de 2023, 
Gerencia Executiva da Caixa Economica Federal, Referente ao Contrato de 
Repasse celebrado entre o municipio de Alta Floresta e a Caixa Economica 
Federal, Que tern por finalidade "Pavimentacao asfaltica e drenagem de aguas 
pluviais no Bairro Jardim das Flores no municipio de Alta Floresta — MT; na 
ordem de R$ 1.912.398,00 (um milhao, novecentos e doze mil, trezentos e 
noventa e oito reais), tendo o municipio se comprometido a aportar, a titulo de 
contrapartida, a quantia de R$ 163.603,95 (cento e sessenta e tres mil, seiscentos 
e tres reais e noventa e cinco centavos). Officio n° 080/2023, de 28 de novembro 
de 2023, do Secretario Municipal de Fazenda Paulo Moreira dos santos, ` 
encaminhando o relatorio de fiscalizacao da AGER n° 01/2022 e tambem a 
minuto so termo de cooperacao corn a AGER Sinop, conforme solicitado em 
reuniao realizada em 22 de novembro de 2023. Convite de 05 de dezembro 
2023, do Nucleo Gestor da Justica Restaurativa — NUGJUR, para a Solenidade 
de Certificacao dos Facilitadores de Circulos de Construrao de Paz as 9h00min 
no auditorio da FASIP na cidade de Sinop. Materias em apresentacao: 
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Indicacao n° 501/2023 de autoria do vereador Francisco Ailton dos Santos, 
Indicacao n° 502/2023 de autoria da vereadora Leonice Klaus dos Santos, 
Indicacao n° 503/2023 de autoria da vereadora Francisca Ilmarli Teixeira, 
Indicacoes n°s 504, 505, 506 e 507/2023 de autoria do vereador Darli Luciano 
da Silva, Indicacoes n°s 508, 509, 510 e 511/2023 de autoria do vereador 
Adelson da Silva Rezende. Projetos de Lei 2.274 e 2.276/2023 de autoria do 
Executivo Municipal. Em ato continuo, passando ao use da tribuna, o Senhor 
presidente comunicou aos Senhores vereadores que o tempo destinado a cada 
um seria de 7 minutos, obedecendo rigorosamente o tempo no telao. O primeiro 
a utilizar a tribuna foi a vereadora Francisca Ilmarli Teixeira. Ao usar a 
tribuna, a vereadora cumprimentou todos os presentes, os servidores da Casa e 
os demais cidadaos que acompanharam a sessao. A parlamentar iniciou o seu 
discurso expressando sua gratidao a homenageada, Senhora Patricia, pela 
contribuicao ao desenvolvimento profissional de seu filho. Em seguida, destacou 
a importancia das homenagens aos policiais militares e a representacao feminina 
presente na sessao. A vereadora fez mencao ao oficio n° 017 do Hospital 
Regional, alertando para a falta de medicos pediatras na unidade hospitalar. 
Expressou sua preocupacao corn a suspensao dos servicos pediatricos e 
defendeu a busca por alternativas para garantir atendimento as criancas. Em 
seguida mencionou o oficio n° 130 do Sintep, solicitando uma resposta sobre a 
proposta de pagamento do piso salarial de 2003 para os trabalhadores da 
Educacao. Ressaltou a importancia de cobrar a efetivacao desse direito e a 
valorizacao dos profissionais da educacao. A parlamentar abordou a questao da 
agua na Vila Rural, enfatizando a necessidade de providencias urgentes para 
garantir o abastecimento a populacao, especialmente os idosos e aqueles em 
condicoes financeiras desfavoraveis. Francisco Ailton dos Santos iniciou seus 
pronunciamentos informando sobre uma mudanca desagradavel promovida pelo 
Governo Federal em relacao as firmas MEI (Microempreendedor Individual).% 
Destacou a retirada de 34 atividades do MEI, prejudicando empreendedores, 
especialmente donos de bares. Expressou preocupacao corn a carga tributaria 
maior e a necessidade de abertura de microempresas. Em seguida, o vereador 
trouxe a discussao o descaso no atendimento a idosos em uma agencia bancaria, 
onde uma senhora teve dificuldades para trocar um cheque. Ressaltou a 
importancia do atendimento prioritario aos idosos e expressou sua indignacao 
corn a situacao enfrentada pela cidada. O vereador abordou a questao da 
qualidade da agua fornecida pela empresa responsavel, apresentando fotos da 
coloracao inadequada da agua. Destacou a necessidade de providencias urgentes 
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para garantir agua potavel 
a 

populacao. Prosseguindo, relatou a reuniao corn o 
prefeito e vereadores para discutir melhorias na saude municipal. Mencionou a 
situacao critica do Hospital Regional, informando sobre a suspensao dos 
atendimentos pediatricos de urgencia e emergencia. Agradeceu o apoio dos 
deputados estaduais e pediu atencao para a regiao. Reginaldo Luiz da Silva 
(Naldo da Pista) iniciou suas consideracoes abordando a situacao critica na area 
de saude. Relatou um episodio em que um cidadao na regiao da Pista do Cabeca 
necessitava de atendimento de emergencia, mas enfrentou dificuldades ao buscar 
ajuda. Criticou a falta de resposta adequada por parte dos setores responsaveis e 
destacou a importancia de uma revisao na ambulancia, que ficou mais de dois 
meses no patio da prefeitura. O vereador mencionou uma reuniao realizada corn 
o prefeito, vereador Ailton e empresario Robertinho, na qual cobraram a revisao 
da ambulancia, a nomeacao de um secretario de Saude e melhorias nos 
atendimentos medicos na regiao. Prosseguindo, fez cobrancas relacionadas ao 
projeto de encanamento de agua na Pista do Cabeca, cascalhamento da estrada 
Noujain ate a comunidade Sao Mateus, cascalhamento na Fazenda Castanhal ate 
o Nego Velho, revisao da ambulancia, documentacao para a construcao da 
quadra e a situaCao da estrada Noujain. Expressou a necessidade de atualizacao 
nos serviros de saude devido ao aumento populacional na regiao. O vereador 
agradeceu ao diretor de Esporte, Claudecio, pelo empenho na area esportiva e 
sugeriu que sua dedicacao poderia ser ainda mais impactante se assumisse como 
secretario de Esporte. Marcos Roberto Menin iniciou suas consideracoes 
parabenizando a Assistencia Social pelo desfile do Miss e Mister Melhor Idade, 
destacando o charme e a importancia do evento. Cumprimentou os presentes, 
incluindo lideres comunitarios e o ex-prefeito Tonny Rufato. Em seguida, o 
vereador compartilhou uma conquista relacionada aos agentes comunitarios de` 
saude e endemias. Atraves de sua solicitacao junto ao Tribunal de Contas, foi 
determinado que a prefeitura concedesse o incentivo de R$ 2.640,00 para os 
profissionais da area. Ressaltou a importancia de cobrar o cumprimento da lei e 
parabenizou os agentes beneficiados. O vereador tambem expressou 
preocupacao corn a qualidade da agua fornecida pela empresa responsavel e 
cobrou uma resposta adequada. Criticou a falta de posicionamento por parte da 
empresa Aguas de Alta Floresta diante das reclamacoes da populacao. Ressaltou 
que a situacao exige uma providencia urgente por parte do prefeito. Outro tema 
abordado foi a entrega de obras no Boa Nova 1, onde o vereador Claudinei foi 
elogiado pela iniciativa. Solicitou a conclusao da Rua Santo Agostinho para que 
o Bairro Boa Nova seja 100% asfaltado. Finalizando sua fala, o vereador 
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destacou a indicacao do ministro Flavio Dino ao Supremo Tribunal Federal. 
Ressaltou a importancia de os representantes politicos respeitarem suas bases e 
considerarem os interesses dos eleitores. Leonice Klaus dos Santos iniciou suas 
consideracoes cumprimentando os presentes, em especial o ex-prefeito Tonny 
Rufato, ressaltando a importancia de sua presenca. Em seguida, expressou seus 
agradecimentos a deputada Flavinha pela conquista de um odontomovel para a 
prefeitura. Destacou a importancia desse veiculo na area da saude, 
especialmente para atendimento na zona rural. Enfatizou que a conquista 
beneficiary a populacao, e agradeceu a deputada pelo empenho. A vereadora 
tambem abordou a situacao precaria do onibus da saude, relatando um episodio 
em que o veiculo quebrou e o atendimento a populacao ficou prejudicado. Fez 
um apelo ao prefeito para investir na renovacao da frota da Secretaria de Saude, 
alegando a urgencia da situacao. Durante a reuniao corn o prefeito, abordou a 
necessidade de resolver a situacao do secretario de Saude e a carencia de 
recursos para a pasta. Tambem mencionou a importancia do diretor de esportes, 
Claudecio, e ressaltou a necessidade de investir na area esportiva do municipio. 
Ao encerrar suas consideracoes, a vereadora fez um apelo a deputada Flavinha 
para que continue atuando em prol do municipio e destacou a importancia de 
todos os vereadores trabalharem em conjunto para o beneficio da popularao. 
Darli Luciano da Silva iniciou suas consideracoes agradecendo a presenca dos 
homenageados e demais cidadaos. Saudou o ex-prefeito Tonny Rufato, 
destacando sua decisao de optar por Alta Floresta. Em seguida, abordou a 
reuniao corn a Agencia Reguladora de Sinop, onde foi apresentado um projeto 
para convenio visando a regularao da concessao da empresa Aguas de Alta 
Floresta. Expressou sua discordancia em relacao a proposta, mencionando a 
qualidade da agua fomecida e sugerindo a criacao de uma agencia reguladora 
local. O vereador tambem mencionou a indicarao do senador Flavio Dino ao , . 
STF e manifestou sua oposicao a escolha, argumentando que a indicacao pode 
comprometer a imparcialidade e principios do tribunal. Durante a sessao, foram 
discutidos temas relacionados a falta de efetividade da Agencia Reguladora de 
Sinop, bem Como a necessidade de investimentos na area da saude, 
especialmente na renovacao da frota de veiculos. Ao encerrar suas 
consideracoes, o vereador agradeceu a presenca de todos e reforcou seu 
posicionamento contrario ao convenio corn a AGER de Sinop e a indicacao de 
Flavio Dino ao STF. Douglas Pereira Teixeira de Carvalho iniciou sua fala 
saudando os presentes e destacando a importancia da participacao de todos na 
Casa da democracia. Abordou diversas questoes relevantes para a comunidade 
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Inicialmente, parabenizou a vereadora Leonice pela Mocao de Aplausos ao 
Sargento Palheta e ao ex-prefeito Tonny Rufato, desej ando-lhes as boas-vindas a 
Casa L egislativa. O vereador abordou a reuniao realizada no dia anterior, 
onde foi discutida a questao do incentivo financeiro dos agentes comunitarios de 
saude. Destacou a importancia do cumprimento do direito constitucional desses 
profissionais, citando o parecer favoravel obtido no STF. Comprometeu-se a 
efetuar cobrancas junto ao prefeito e demais setores responsaveis para garantir o 
pagamento desses incentivos. Alem disso, expressou sua preocupacao corn a 
situacao da saude no municipio, apontando casos de espera por cirurgias e a 
necessidade de reavaliacao na gestao da Secretaria de Saude. Propos a 
possibilidade de avaliar um novo secretario para a pasta. O vereador encerrou 
suas consideracoes colocando-se a disposicao para contribuir no dialogo 
construtivo em busca de solucoes para os desafios enfrentados pela comunidade. 

Jose 

Vaz Neto (Ze Eskiva) saudou os presentes a iniciou a sessao abordando 
diversos assuntos de relevancia para o municipio. Dentre os temas, destacou-se a 
grave situacao da saude, evidenciada pela falta de pediatras tanto no Hospital 
Regional quanto no Posto de Atendimento Noturno (PAN). Ressaltou a 
necessidade urgente de solucoes para garantir o atendimento as criancas do 
municipio. Outro ponto abordado foi a questao dos cortes de investimentos na 
educacao. O vereador expressou sua preocupacao corn a reducao dos recursos 
destinados a area educacional, enfatizando os desafios enfrentados pelas escolas 
e profissionais da educacao. A decoracao natalina na cidade tambem foi terra de 
discussao. O vereador questionou os elevados valores destinados a decoracao, 
especialmente em relacao a locacao de uma roda gigante. O montante total 
destinado a decoracao foi apresentado como R$ 1.859.400,96. O vereador 
destacou que, corn tais recursos, seria possivel direcionar investimentos 
significativos para areas prioritarias, como a saude. Ao longo do seu discurso, 
foram feitas consideracoes sobre a transparencia na gestao dos recursos publicos 
e a importancia de um use eficiente desses recursos para atender as necessidades 
reais da populacao. Na ocasiao cedeu gentilmente um aparte ao vereador Derci 
Paulo Trevisan. O aparteante expressou diividas e questionamentos sobre os 
custos apresentados, mencionando a existencia de informacoes sobre possiveis 
patrocinios que poderiam aliviar os gastos municipais. O vereador solicitou 
esclarecimentos sobre a veracidade dessas informacoes e se o colega vereador 
teria realizado visitas a obra. Questionou ainda se havia levantado a 
possibilidade de patrocinios para reduzir os custos municipais. Ao retomar sua 
fala o aparteador expressou preocupacoes corn os gastos, questionando a 
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necessidade e a justificativa dos custos apresentados. Foram mencionados os 
valores especificos destinados a locacao de equipamentos, como a roda gigante e 
carros alegoricos, e o vereador ressaltou a importancia de priorizar recursos 
publicos para areas essenciais, como saude e transporte. Houve, ainda, uma 
referencia a presenca da vereadora Leonice Klaus dos Santos em um evento corn 
o governador, onde se discutiu a locacao de equipamentos de som por valores 
considerados elevados. O vereador alertou para a necessidade de vigilancia 
quanto a possiveis superfaturamentos e sugeriu que a Camara Municipal exerca 
seu papel fiscalizador para garantir a correta aplicacao dos recursos publicos. 
Claudinei de Souza Jesus ao usar a tribuna destacou a importancia de acoes 
realizadas, como a entrega da pavimentacao asfaltica no Bairro Boa Nova 1, que 
beneficiou a comunidade apos mais de 35 anos de espera. Agradeceu aos 
envolvidos, incluindo o deputado federal Juarez Costa e o Govemo do Estado de 
Mato Grosso. Destacou a recente reuniao corn liderancas do Bairro Vila Nova, 
ressaltando as conquistas, como a criacao de uma extensao escolar no Bairro 
Boa Nova para atender criancas do primeiro ao quinto ano. Alem disso, 
mencionou a perfuracao de pocos artesianos nas Chacaras Santa Rosa, visando 
solucionar os problemas de abastecimento de agua. O vereador abordou tambem 
a construcao de escolas nas Vilas Nova e Boa Nova, expressando preocupacao 
corn a lentidao das obras e solicitando agilidade por meio de um pedido formal a 
Secretaria de Educacao e ao Departamento de Engenharia da Prefeitura. Outro 
tema discutido foi o repasse de incentivos para os Agentes Comunitarios de 
Sande (ACS) e Agentes de Combate a Endemias (ACE). O vereador informou 
sobre a criacao de uma camara tematica no Tribunal de Justica de Mato Grosso e 
solicitou prioridade no pagamento a essas categorias. No ambito esportivo, 
celebrou a assinatura de um convenio para aquisicao de uma van pela Secretaria 
Municipal de Esporte. Agradeceu o apoio do Deputado Max Russi e destacou a 
importancia do veiculo para atender a classe esportiva do municipio. Encerrou 
seu pronunciamento mencionando eventos e confraternizacoes, como o encontro 
dos eletricistas e a festa dos Pioneiros no Rotary Club. Em seguida o Senhor 
presidente solicitou dispensa do intervalo regimental, o que foi acordado por 
todos os pares. Passando a Ordem do Dia, 1 ) Emenda no 032/2023 
"Modificativa ao Projeto de Lei n° 2.273/2023, que altera dispositivos da Lei 
Municipal 721/97, e da outras providencias", autoria do vereador Oslen Dias dos 
Santos (Tuti). A qual nao havendo discussao, foi colocada em votacao, sendo 
aprovada por unanimidade. 2) Emenda no 033/2023 que tern por sumula 
"Modificativa e aditiva ao Projeto de Lei n° 068/2023 (institui o programa maria 

fl. 6 de 9 
V 

Qf camaraaltafloresta 
L'll contatoaaltafloresta.mt.leg.br 

(66)3527-5030 
(66) 3521-5829 /3716 /5215 

Av: Colonizador Ariosto da Riva, Q° N° 2349, Centro, Alta Floresta - MT 
CEP 78580-000 - CXP 261 



CAMARA MUNICIPAL DE 

ALTA FLORESTA 
P DER LEGISLATIVO 

da penha vai 
a escola, visando sensibilizar a comunidade escolar sobre a 

violencia domestica e familiar, e da outras providencias)", autoria do vereador 
Francisco Ailton dos Santos. A qual nao havendo discussao, foi colocada em 
votacao, sendo aprovada por unanimidade. 3) Projeto de Lei n° 2.273/2023 que 
tem por sumula "Altera dispositivos da Lei Municipal 721/97, e da outras 
providencias", autoria do Executivo Municipal. A qua! nao havendo discussao, 
foi colocada em votacao, sendo aprovada por unanimidade. 4) Projeto de Lei n° 
1274/2023 que tern por sumula "Autoriza o municipio de Alta F!oresta-MT a 
ratificar as alteracoes do protocolo de intencoes que entre si celebraram os 
municipios de Alta Floresta/MT, Apiacas/MT, Nova Bandeirantes/MT, Nova 
Monte Verde/MT, Paranaita/MT e Carlinda/MT, e da outras providencias", 
autoria do Executivo Municipal. A materia foi submetida ao Plenario, a qual nao 
havendo discussao, foi colocada em votacao, sendo aprovada por unanimidade. 
S) Projeto de Lei no 2.276/2023 que tern por sumula "Dispoe sobre cessao de use 
de lote publico para a entidade Floresta Off Road 4x4, e da outras providencias", 
autoria do Executivo Municipal. A qual nao havendo discussao, foi colocada em 
votacao, sendo aprovada por unanimidade. 6) Projeto de Lei n° 068/2023 que 
tem por sumula "Institui o programa maria da penha vai a escola, visando 
sensibilizar a comunidade escolar sobre a violencia domestica e familiar, e da 
outras providencias", autoria do vereador Francisco Ai!ton dos Santos. A qual 
havendo discussao foi debatida pelo autor da propositura o qual acrescentou 
razoes, solicitando o apoio do demais edis. foi colocada em votacao, sendo 
aprovada por unanimidade. 7) Mocao n° 142/2023 "CONGRATULAcOES e 
AGRADECIMENTO ao Vanderlei Alves Cardoso, em reconhecimento aos 
relevantes servicos prestados ao nosso Municipio", autoria do vereador Derci 
Paulo Trevisan (Pitoco), a qual nao havendo discussao, foi colocada em votacao, 
sendo aprovada por unanimidade dos votos. 8) Mocao n° 143/2023 
"CONGRATULAcOES corn a empresa Joa Loja pe!a relevante contribuicao 
economica e social em prol da comunidade altaflorestense", autoria do vereador 
Francisco Ailton dos Santos, o qual acrescentou razoes a propositura, 
enaltecendo, reconhecendo e parabenizando os homenageados. Foi colocada em 
votacao, sendo aprovada por unanimidade. 9) Mocao n° 144/2023 
"Congratulacoes e Agradecimentos ao Policial Mi!itar Auricelio Lopes Holanda, 
pelos relevantes servicos prestados e extrema dedicacao e empenho corn que 
realiza seus trabaihos em prol do nosso municipio", autoria da vereadora 
Leonice Klaus dos Santos, a qual acrescentou razoes a propositura, ena!tecendo, 
reconhecendo e parabenizando o homenageado. Foi co!oca il votacao, sendo 
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aprovada por unanimidade. 10) Mocao n° 145/2023 "Congratu!acoes e 
Agradecimentos a Andre Awe Palheta, pelos relevantes servicos prestados e 
extrema dedicacao e empenho corn que realiza seus trabalhos em pro! do nosso 
municipio", autoria da vereadora Leonice Klaus dos Santos, a qual acrescentou 
razoes a propositura, enaltecendo, reconhecendo e parabenizando o 
homenageado. Foi colocada em votacao, sendo aprovada por unanimidade. 11 ) 
Mocao n° 146/2023 "MOcAO DE APELO ao Governo do Estado de Mato 
Grosso, que cobre das autoridades responsaveis pelo setor de telecomunicacoes 
e infraestrutura para que rea!izem uma revisao imediata e completa dos numeros 
de emergencia no municipio de Alta Floresta", autoria do vereador Darli 
Luciano da Silva, o qua! acrescentou razoes a propositura, ressa!tando a 
importancia de expressar o descontentamento. Foi colocada em votacao, sendo 
aprovada por unanimidade. 12) Mocao n° 147/2023 "CONGRATULAcOES e 
AGRADECIMENTO ao Servidor Osvaldo Marcondes, pelos 34 anon de 
bri!hante atuacao e traba!ho em favor do Municipio de Alta Floresta", autoria do 
vereador Claudinei de Souza Jesus, o qua! acrescentou razoes a propositura, 
enaltecendo, reconhecendo e parabenizando o homenageado. Foi colocada em 
votacao, sendo aprovada por unanimidade. 13) Mocao n° 148/2023 
"CONGRATULAcOES corn Marcio Va!estro da Silva, Mestrando Faro!, por 
sua paixao, dedicacao, contribuicao e fomento da capoeira no municipio de Alta 
Floresta", autoria da vereadora Francisca I!marli Teixeira, a qual nao havendo 
discussao, foi colocada em votacao, sendo aprovada por unanimidade dos votos. 
Passada a ordem do dia, o Presidente convidou os demais vereadores para 
participarem de uma emenda na lei de podas de arvores. E!e explicou que a 
iniciativa visa so!ucionar problemas relacionados as arvores de grande porte 
loca!izadas sob as redes e!etricas, causando problemas na qualidade da energia. 
Propos a realizacao de uma emenda para substituir as arvores de grande porte 
por arvores de medio porte, destacando que discutiu essa ideia em uma reuniao 
corn a Secretaria de Meio Ambiente. A!em disso, o vereador convidou os 
colegas para acompanharem obra da Camara, que se iniciara no dia seguinte 

as 

9h30min., envo!vendo a co!ocacao de tapumes e a!teracoes na recepcao da 
Camara. Solicitou a presenca dos vereadores para acompanhar o cronograma da 
obra. Em relacao a saude, o vereador pediu que a secretaria parlamentar enviasse 
um oficio ao governo do estado e ao secretario Gilberto, so!icitando 
providencias em relacao a pediatria. Propos a elaboracao de um oficio em nome 
da Camara, corn a assinatura de todos os vereadores, e copias para os deputados. 
Fina!izou seu pronunciamento ressa!tando que ha apenas maisjin?a sessao
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ordinaria antes do recesso e pediu a atencao das comissoes para deliberar sobre 
os projetos que estao em analise. Destacou que so podera decretar o recesso 
oficial apos a votacao das contas do prefeito, da Lei de Diretrizes Orramentarias 
(LDO) e da Lei Orcamentaria Anual (LOA). Ato continuo o vereador Claudinei 
de Souza Jesus pediu a palavra para solicitar a dispensa de Redacao Final do 
Projeto de Lei n° 2.274 e 2.276/2023 de autoria do executivo municipal, sendo 
colocada em votacao e aprovada por unanimidade. Nao havendo pedido de 
explicacoes pessoais, comunicou que a ata desta sessao sera redigida e 
deliberada conforme disposicao regimental. Nada mais havendo a tratar, 
agradecendo a proterao de Deus e a presenra de todos, as 10h59min., o Senhor 
presidente declarou encerrada a presente Sessao, a eu, Joel Batista da Silva, 
Assistente Administrativo, lavrei e digitei a presente ata, que apos lida e achada 
conforme, vai por mim subscrita, deliberada, autografada a assinada pelos 
membros da Mesa Diretora e demais Vereadores. 

i 
v ~ 
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